

中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第7期)

党史学习教育领导小组

2021年3月

院团委开展“我为师生办实事”主题实践活动

为了深入贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神，按照学院《党史学习教育实施方案》的要求，为进一步培育和践行社会主义核心价值观，在广大青年学生中大力弘扬雷锋精神，推动学雷锋志愿服务活动规范化、制度化、专业化、常态化开展，进一步激发广大学生争做新时代学生楷模，弘扬爱国主义精神和革命英雄主义精神，按照“切口小、发力准、效果好”的标准，院团委从小事着手，从细处着眼，在开学伊始，在3月5日——全国第58个雷锋纪念日，开展了“志愿同行，爱心同行，文明同行”雷锋月主题活动。



3月9日，在学院团委的组织指导下，志愿者总队的102名志愿者通过清洁学校、校园绿植养护、检查火灾设备等方式进行志愿活动，用实际行动传承雷锋精神，深化志愿服务，弘扬社会新风。



在整个美化校园活动中，大家积极发扬不怕累、不怕脏的精神，井然有序、分工明确，从行动上丰富学雷锋的内涵。大家齐心协力，充分发挥团队协作精神，在志愿者们勤劳、细致的共同努力下，校园环境进一步改善，卫生面貌焕然一新。

通过此次活动，学院志愿者们真正践行了“我为师生办实事”的要求，进一步提升了对社会主义核心价值观的认识与感悟，更加深刻地认识到雷锋精神的意义所在，培养了脚踏实地、持之以恒的精神，提高了自身的修养素质，树立了爱护校园环境人人有责的意识，进一步提升了师生爱校爱国的成就感、获得感和幸福感。

学四史初心不改 跟党走奉献无悔

为了深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会的讲话精神，引导我院师生学党史、跟党走，办实事、开新局，在党史学习教育中，汲取力量、服务群众，我院在雷锋月到来之际，开展了一场爱心献血的教育活动。

此次活动得到了我院众多师生的积极响应，共有 319 位同学参与献血活动。其中，坞城校区采血 97 人，采血量达 38200 毫升；长风校区采血 222 人，采血量达 81980 毫升，充分弘扬了雷锋的无私奉献精神，发挥了当代大学生关心社会、服务社会的先锋模范作用。

在中国共产党建党 100 周年到来之际，我院不断加强对学生的党史教育，带领学生重温党的光辉历程，把为人民服务的精神放在首要位置，真正做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，展示了我院学子的精神风貌。



共青团山西职业技术学院委员会召开 “学党史、强信念、跟党走”学习教育动员会

3月30日我院团委召开“学党史、强信念、跟党走”学习教育动员会。学院党委副书记李高斗，党委委员、副院长赤新生，团委全体人员、各系团总支书记以及部分团支部书记代表参加，会议还邀请了团省委学校部副部长褚尔康。



会议传达了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，团中央、团省委“学党史、强信念、跟党走”学习教育动员会精神，并对《共青团山西职业技术学院委员会关于开展“学党史、强信念、跟党走”学习教育活动方案》进行了解读。

会上，李高斗副书记代表党委向基层团组织赠送了《习近平与大学生朋友们》一书。团委向全院师生发出“寻找红色记忆”征集令。

赤新生副院长在动员讲话中向青年师生提出了三点要求：新时代的青年人面对新的挑战，要了解党的光辉历史，把青春融进祖国的山河；要传承红色基因，用青春装点美好未来；要弘扬党的精神谱系，让青春充盈山职院的每个角落。



最后，团中央青年讲师团讲师、团省委学校部副部长、太原理工大学马克思主义学院副教授褚尔康以《学习传播党史、砥砺前行前行》为题，为大家上了一堂精彩的团课。褚教授从党史学习教育的重大意义、重要内容、基本思路以及目标要求四个方面进行了讲授，激励广大青年团员坚定理想信念，担当时代责任，听党话、跟党走，争做新时代有为青年。



报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

2021年3月印发
